'n' UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmthbl kaptepa u KM HONDA Civic IX 5D

ApTtukyn: 09.2404/09.2405

META/IIONPOAYKLNA Tun ky3oBa: loa BeInycka: 2012 -

OBuraTtens, KIM: 1,8 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA!:

BawmTta MOTOPHOIo OoTCeKka 1 3afIeMeHTOB TpaHCMUCCUn paspa6aTb|BaeTC$| nHonBmnayanbHO Ha KaxOblA aBTOMOOUIb.
OHa gomkHa yCTaHaBnmMBaTbCA B COOTBETCTBUN C VIHCprKLI,I/IeI7I n3rotToemnTeNA cneunanm3npoBaHHbIM OUNEpPoOM UIn Ha

cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM

YCTaHOBKe 3all1Ta He [0I)KHa KaCcaTbCA Yy3I10B U arperatoBs aBTOMOOUIIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIN NNACTUKOBbIV MbINBHUK.

2. YcTaHOBWTb 3aknajgHble NaHKu Hag oTBepcTUsiMu B 6arnke nepegHero MocTa.
3. YCTaHOBWTb MbINbHUK HA CBOE MECTO.

4. 3awmTy NpuKpenuTb crnepeau k 6anke nogpamHuka, Yepes BTYnku “2”.

5. 3agHi010 YacTb 3aLUMTbI MPUKPENUTL K 3aKNagHbIM Ni1aHKaM.

6. Bce ToukmM KpenneHnst 3aTsaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIIOYEHbI CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLMMW MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, XXU3HW 1 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

%E
@E

CMUCOK OETANEN

[ vo. JIENLE

[ary. |

[naHka 3aknagHas

Brynka

Bont M 10x65

Bont M 12x1,25x40

LLlan6a 10

LLlanba 12

NINININININ

MoMEeHTbI 3aTsHKKM

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

[nameTtp pe3bObl

9.8 Hv

24.0 Hv

47.0 Hv

81.0 Hwm




